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Sikeresen teljesült 1000+ helyszín

/ 2010 - 2011 - 2012 - 2013 – 2014 - 2015 /

Inkontinencia és vizeletürítési zavarok 

Keszthelyi Attila Semmelwesi Egyetem Urológai Klinika



Páciensek nemek és életkor szerinti megoszlása
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Milyen gyakran vizel napközben? 
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Milyen gyakran kell éjszaka vizelnie?
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Gyakran kell nappal vizeletet üríteni (akár napi 8-nál többször) és nagyon 

sürgősen kell Wc-re menni
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Előfordult-e, hogy akaratán kívül vizelést/vizeletszivárgást tapasztalt? 

6

12% 13% 12%

74%

83%
78%

14%

5%
10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

nő ffi össz

igen

nem

nincs válasz



A vizelet elsősorban fizikai erőltetésre folyik el
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A vizeletvesztés mellett kifejezetten vékony sugárban, esetleg, csak 

cseppekben, erősen préselve tudok vizelni
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Mennyire zavarja Önt a mindennapokban az akaratlan vizelés 

(vizeletszivárgás, vagy elcsepegés)?
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Jelentkezett már az akaratlan vizeletvesztés problémával orvosánál? 
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Amennyiben ielentkezett az akaratlan vizeletvesztés problémával orvosánál, 

akkor hol jelentkezett?
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Talált-e valamilyen megoldást problémájára? 
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Amennyiben igen, milyen megoldást talált? 
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Köszönöm megtisztelő figyelmüket
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Köszönöm megtisztelő figyelmüket


